



▲企圖自殺男子左胸口傷口約一吋深，送院時清醒
本報記者區天海攝

男工作不順 生果刀插胸

【本報訊】一名中年漢因受工作問題困擾，昨午在黃大仙鳳禮苑寓所用生果刀自插胸口企圖自殺，倒臥床上流血如注，十四歲女兒返家發現嚇至手足無措，致電通知母親再報警。救護員到場替傷者包紮，幸無傷及內臟，將其送院救治。

企圖自殺男子劉×平（四十二歲），與家人同住鳳禮苑鳳欣閣一單位，左胸口傷口約一吋深，送院時清醒。

昨日中午十二時許，事主在寓所內突然情緒激動，用生果刀「自插」胸口，受傷倒臥床上，鮮血流滿床單，其女兒剛巧放學返家，赫見父親滿身鮮血大驚，慌忙致電通知母親報警，救護員接報到場，替傷者包紮後送院，警員調查後得悉，事主近日被工作問題困擾，疑不開心萌生短見，事件無可疑。

鬧事致警死 漢被判社服

【本報訊】實習記者胡然然報道：六旬雞苗運輸商販劉玉棠，因不滿受禽流感拖累業卻未獲賠償，去年六月爬上中環一座天橋頂抗議，其間警長劉志堅爬上橋頂勸解，失足墮橋身亡。該商販昨日被控公眾地方造成阻礙，判社會服務令一百小時。

六十二歲的被告劉玉棠早前已在傳媒面前懺悔，更曾兩度向殉職警長跪地致歉，表示不會再做出任何激烈行動。他昨日由親友陪同到法院聽取判決，其間曾求情，希望法官輕判。裁判官指，被告行爲對社會造成極大困擾，但由於社會服務報告正面，社會服務令可使其改過自新，故判社會服務令一百小時。裁判官要求劉玉棠星期五向督導主任報到，決定做哪一類社會服務。裁判官並無在庭上提及去年因此事殉職的警長劉志堅，劉玉棠離開法院時，對判決結果不作評論，只以「冇嘢講」回應。

去年六月十五日早晨八點四十分，被告在連接渣打大廈和怡和大廈的天橋拉起橫幅抗議，要挾要見食物及衛生局局長周一嶽。當時被告坐在橋邊，情況危險，警方須封鎖多條行車線。截至十一點四十五分，被告被警員制服，港島交通影響長達三小時。在事件中，偵緝警署警長劉志堅爬上橋頂勸解，不慎跌落橋面，傷重不治。他加入警隊長達三十年，享年四十九歲，家中有一妻一女。

藏400萬元可卡因男子被捕

【本報訊】毒品調查科破獲四百萬元可卡因案。探員根據線報調查後，昨日拘捕一名男子，並搜查其粉嶺名都中心租住單位，檢獲三公斤可卡因毒品，市值約四百萬元，毒品相信供應新界北及西九龍區娛樂場所。

被捕男子姓何（四十六歲），租住粉嶺名都中心怡景閣一個住宅。毒品調查科探員早前接獲線報，指有人在區內利用住宅開設製毒工場，經深入調查鎖定一名目標男子。

昨日下午五時許，探員掩至上址門外埋伏，在目標男子現身時上前截查，在其公事包內搜出三磚共重三公斤可卡因，又在其住宅內搜獲電子磅、梳打粉等懷疑製毒工具。

今冬雨量少天氣乾燥

【本報訊】今年冬季本港天氣乾燥，天文台昨日公布本港十二月以及全年降雨量數值，結果顯示二〇一一年全年雨量為一千四百七十六點七毫米，較同期正常數值的二千三百八十二點七毫米少約三成八。記錄顯示歷史最低年總雨量數字是一九六三年的九百零一點一毫米。

天文台昨日指，由於冬季季候風的補充頻密，二〇一一年十二月較正常冷。該月的平均氣溫是十六點九度，較正常數值十七點八度低零點九度。而該月的寒冷天氣日數（日最低氣溫在十二度或以下）共有六天，比正常多約兩天。另外，在大陸氣流支配下，去年十二月本港亦較正常少雨。該月錄得總雨量為二點八毫米，少於正常的十分之一。而去年全年雨量也較同期正常數值少約百分之三十八。

天氣			天氣		
最高	14 °C	最低	10 °C	最高	最低
密雲有雨					
澳門	有雨	8	11	馬尼拉	驟雨
廣州	有雨	7	11	曼谷	有霧
北京	天晴	-10	2	新加坡	雷暴
天津	天晴	-6	2	悉尼	驟雨
濟南	多雲	-6	3	墨爾本	多雲
南京	多雲	-5	5	洛杉磯	天晴
上海	多雲	-2	4	三藩市	多雲
杭州	密雲	-1	5	紐約	多雨
福州	有雨	5	7	溫哥華	有雨
海口	有雨	12	16	多倫多	有雪
北京	有雨	10	14	倫敦	有雨
天晴	-9	-1		巴黎	多雲
上海	天晴	2	8	法蘭克福	多雲
中國西部主要城市天氣預測					
重慶	密雲	4	6	蘭州	天晴
成都	密雲	1	5	西寧	天晴
西安	多雲	-3	4	烏魯木齊	天晴
昆明	多雲	4	15	銀川	天晴
拉薩	多雲	-7	8	呼和浩特	天晴
貴陽	有雨	-4	0	南寧	有雨
預測 最低 最高					

九日來第二宗 狂徒動機未明 陳松青物業外又現燒車

【本報訊】被申請破產的前佳寧集團主席陳松青，位於西貢清水灣道的家族物業豪宅閘門外，九日來發生第二宗縱火燒車案；上次有私家車駛至閘外燒毀，昨日凌晨有歹徒用同一手法，在門前焚燒客貨車，之後逃去無蹤。火警由消防員到場救熄，警方正調查犯案動機，由於今次火勢波及閘外閉路電視鏡頭，有否拍下疑人燒車經過尚待了解。

火燒車現場為西貢清水灣道八四三號一座獨立屋豪宅，位置鄰近銀線灣，屬陳松青家族擁有。根據資料，他三名持新加坡護照女兒以聯名成立的公司，在一九九二年斥資四千萬買入此豪宅，持有至今接近二十年。大宅位於山上，需走一段車路才抵達，路口大閘設有閉路電視鏡頭，作為保安措施。

昨日凌晨三時零七分，一輛客貨車駛至路口大閘外，之後突然着火，一名可疑男子跟着匆匆離開現場。大宅陳姓保安員（四十歲）從閉路電視目睹，馬上報警求助。消防員接報迅速到場，開喉灌救約十五分鐘將火救熄，無人受傷，客貨車駕駛室嚴重燒毀，火勢波及閘外閉路電視鏡頭及一塊魚眼鏡片。消防員調查認爲起火原因有可疑，警方安排觀塘刑事調查隊跟進案件，正調查客貨車是否失車及聯絡車主了解情況，暫時未明犯案動機。

九日前（上月二十七日）凌晨，上址閘外亦發生燒車案，一輛在黃大仙被偷走的私家車，被歹徒停在大宅閘外縱火焚毀，然後逃去無蹤，列作偷車及縱火案。由於現場環境僻靜，不排除歹徒有車輛接應逃走。由於兩案手法類同，警方正了解是否相關。

「佳寧王國」曾創神話

陳松青在上世紀七、八十年代，是香港商界炙手可熱的人物。他由新加坡來港發展，藉收購和財技，令其上市旗艦佳寧集團股價狂飆，但到一九八三年，其「佳寧王國」被揭發負債高達百億，公司停牌神話破滅，他其後被控串謀詐騙及造假賬等罪名，官司纏訟多年，至一九九六年承認詐騙罪，被判囚三年。

去年，陳松青被恒生創辦人之子林秀峰告上法庭，指五件總值億元古董早年被他一借無回頭，他被判敗訴，須賠償逾億元及歸還其中兩件古董。去年十月，因他還有過千萬元債未清還，再遭林秀峰向高院申請破產。



▲豪宅閘門外，九日來發生第二宗縱火燒車案



◆客貨車駕駛室嚴重燒毀，火勢波及閘外閉路電視

勒索保護費 18歲黑幫被捕

【本報訊】十八歲黑幫小頭目與同黨上月在油尖區內，在向地盤售賣飯盒小販勒索每月數千元保護費，油尖反黑組探員調查後，前日安排小販交錢，當場拘捕兩名涉案男子，昨日將兩人押返紅磡及旺角寓所搜查，警方相信有其他小販會被勒索，呼籲他們與警方聯絡。

被捕兩名男子分別十八歲及二十二歲，當中十八歲青年年紀雖輕，已屬小頭目級，另一漢反而是其「馬仔」，兩人涉嫌「勒索」罪名被扣查。

警方表示上月底接獲一名小販報案，指在油尖區內一個地盤門外擺檔，每日下午售賣飯盒，及後被兩名男子勒索保護費，令其每月須交出數千元可在該處擺賣，小販不忿遂向警方報案。油尖反黑組探員經連日調查，前日傍晚安排小販到對方指定地點繳交保護費，當兩名男子現身收錢時，被在旁埋伏的探員一擁而上制服。

至昨日下午三時許，探員將其中一名十八歲疑犯押返紅磡曲街二號興發大廈寓所搜查，逗留約二十分鐘後離去；至傍晚六時許，另外一名二十二歲疑犯被押返旺角弼街寓所搜查，兩處住址均無檢獲涉案證物。



▲警方當場拘捕兩名涉案黑幫男子

本報記者區天海攝

試跑車失事 司機毀證棄車

【本報訊】一輛開篷美國跑車昨日清晨駛至油麻地咸美頓街失事，在路口與的士碰撞，司機竟加速驅車不顧而去；警方其後在附近山東街尋獲跑車，但已人去車空，車頭車牌被拆走，並撕掉行車證，似欲消滅證據。警方懷疑司機掛「T字」試車牌。



▲涉事跑車車身撞凹刮花，行車證、車頭車牌被人拆去

►兩車猛烈相撞，的士車頭嚴重損毀

飛車出事，正根據車尾的自訂車牌資料，聯絡車主了解情況，事件中無人受傷。

撞車現場在咸美頓街及砵蘭街交界，昨日清晨六時左右，一輛的士載着乘客沿咸美頓街往彌敦道方向行駛，馳至砵蘭街交界時，一輛美國跑車突從路口駛出，兩車猛烈相撞；的士車頭嚴重損毀，有碎片飛出時，擊中路邊另一輛的士車尾玻璃，司機及乘客幸無恙，但兩人驚魂未定，卻見跑車司機加速逃走。

警員接報在附近一帶兜截，在旺角山東街與新填地街交界處，終於發現涉案跑車，然而已人去車空，車頭車牌也被拆去，不過車頭留下相信用於吊掛「T字」試車牌的繩子；另外車尾所掛自定車牌，被膠紙覆蓋。警方估計涉案司機掛「T牌」馬路飛馳，正根據車尾車牌資料聯絡車主，以了解事件來龍去脈及駕駛者身份。

擴建超限 領匯再涉違規

赤柱廣場總樓面較地契逾20%

【本報訊】領匯再涉嫌違規！領匯翻新後重開的赤柱廣場，涉嫌違規擴建，商業總樓面面積被指較地契上限逾兩成，地政總署表示十分關注問題，已要求領匯盡快解決，強調當局有權收回土地。有立法會議員認爲，政府要嚴厲執法，而且引入阻嚇作用，以免事件重演。

領匯投資逾一億元翻新的赤柱廣場去年十一月重開，增設了全新的半露天劇場、戶外餐飲區、兒童遊樂場和觀景台，但當中涉嫌違規擴建，其中商業總樓面面積被指較地契上限超出兩成，而停車場面積更超出八成。

地政總署表示，十分關注問題，已要求領匯兩

星期內開會，商討解決辦法，強調當局有權按照地契，收回有關土地。領匯回應指，表示已接獲地政總署通知，並強調一向按照地契準則計算總樓面面積，公司將盡快以書面形式，向署方提供有關資料及解釋計算方法。

議員：當局應嚴厲執法

領匯違規經營早有前科，二〇〇九年中被揭發違反停車場用途限制，未經申請豁免便將七百多個停車位出租予非公屋住戶，最終向地政總署補交豁免費了事。立法會房屋事務委員會主席李永達表示，將在事務委員會跟進事件，批評領匯先斬後奏的

做法「離譜」，是完全漠視地政總署規定，擔心日後其他發展商會照樣違規，要求政府必須強硬處理，「這次應一寸不讓，一定要拒地契條款，百分百跟足地契，如果唔得就要拆返。」

身兼房屋委員會成員的立法會議員黃國健也謂，領匯違規事件愈揭愈多，最終只是賠錢了事，認為當局必須加強執法，即時清拆違例建築外，亦應加入阻嚇性罰則，加強阻嚇。他認爲，領匯接收房屋資產作商業營運，不應再享有公營部門的豁免待遇，作爲上市公司更應守法，認爲當局與領匯磋商時應公開資料，以便立法會與公衆監察。